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Ontsnipperingsmaatregelen  -  Stand van zaken

Vorige week konden we via de Limburgse pers vernemen dat er over de N75 in Dilsen-
Stokkem een ecorecreaduct gebouwd zal worden. Het Agentschap Wegen en Verkeer 
Limburg zou hiervoor in 2017 een haalbaarheidsstudie starten. Tegen 2019 zou dit 
ecorecreaduct ervoor moeten zorgen dat zowel dieren als fietsers, ruiters en voetgangers 
makkelijker kunnen oversteken.

De planning voor de bouw van dit ecorecreduct was tot voor kort nog niet exact bepaald. 
In de streefbeeldstudie van de N75, die dateert van eind 2005, is er weliswaar al sprake 
van een ecoduct, alsook in het masterplan voor het Nationaal Park Hoge Kempen. 

In het verleden vroeg ik de minister al meermaals naar een overzicht van de geplande 
ontsnipperingsprojecten, waarin onder meer ecoducten, maar ook ecotunnels, 
recreatunnels en andere maatregelen zijn opgenomen. 

In de commissie Leefmilieu van 24 mei 2015 gaf de minister van Leefmilieu tevens nog 
aang dat naast ecorasters ook andere initiatieven worden onderzocht, zoals het project 
rond wilddetectiesystemen, waaromtrent een ontsnipperingsplan werd opgesteld voor de 
site Bosland in het noorden van de provincie Limburg.

1. Kan de minister een volledig actueel overzicht geven per provincie van alle geplande 
ecorecreaducten en-tunnels op de gewestwegen, met per project:
- een stand van zaken van de studies en de uit te voeren projecten;
- de timing;
- de geraamde kostprijs?

2. Kan de minister een actueel overzicht geven van de geplande plaatsing van 
ecorasters langs gewestwegen, met per provincie:
- een stand van zaken van de studies en de uit te voeren projecten; 
- de timing; 
- de geraamde kostprijs?

3. Hoever staat het met de uitvoering van het ontsnipperingsplan Bosland in Noord-
Limburg? Welke bevindingen worden gekoppeld aan deze wilddetectiesystemen? 

4. Zijn er soortgelijke projecten met wilddetectiesystemen gepland langs Vlaamse 
gewestwegen? Zo ja, waar en ook hier graag een overzicht per provincie?



5. Waarop baseert men zich bij de keuze voor ecorasters dan wel wilddetectiesystemen 
langs de gewestwegen? 

6. Hoeveel ontsnipperingsplannen werden in 2015 gefinaliseerd? Graag ook hier een 
overzicht per provincie.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (1139), Joke Schauvliege (675).



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 675 van 17 mei 2016
van LYDIA PEETERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn.


